



为“半边天”健康护航 老官塘社区举行“关爱育龄妇女”健康体检

星报讯(王建堂 王静 记者 马冰璐) 为提高辖区育龄妇女防治女性疾病的意识,进一步做好社区育龄妇女的生育、生殖保健服务,近日,合肥市老官塘社区卫计办组织辖区育龄妇女前往淝河镇社区卫生服务中心开展一年一度的免费妇检活动。

为了使社区育龄妇女能广泛参检,社区工作人员提前做好通知宣传工作,采取电子屏发送妇检信息、各网格宣传栏中张贴通知等方式,确保每一位育龄妇女准时参加。体检当天,社区工作人员早早来到现场为前来参加健康体检的人员填写体检登记表,引导她们依次有序地接受各项目检查。

据了解,共有近百名辖区育龄妇女参加了此次健康体检活动,接受了相关妇科检查。检查结束后,医生现场及时对部分检查结果予以反馈,并针对具体情况为育龄妇女提供了健康咨询,引导其合理正确治疗。

此次健康体检活动不仅让育龄妇女了解自己的身体健康状况,更重要的是通过健康体检,更深刻、更科学地了解到各种妇科疾病早检查、早发现、早治疗的重要性,增强了育龄妇女自我保健和预防妇科疾病的能力,受到了育龄妇女的一致好评,同时也切实提升了育龄妇女的生活质量和健康水平。

新华社区开展“安全教育进校园”活动

星报讯(刘学 记者 马冰璐) 在“9·21”国防教育日即将来临之际,为增强学生们安全意识,提高学生们的在校内应对突发事件的能力,9月11日,合肥市新华社区与辖区大党委单位黄山路小学共同开展了“安全教育进校园”活动,运用多种形式向同学们普及安全知识,锻炼孩子们的自救互救技能。

活动在疏散演练中开始,当模拟警报拉响时,现场浓烟滚滚,在老师们的引导下,参与演练的同学们用毛巾捂住口鼻,以班级为单位,迅速、有序地进行疏散,并在操场集合。活动现场还设立了防空防灾知识、防震减灾知识板块,讲解员向同学们细致讲解了

消防知识和防震知识。

在专业人员的指导下,同学们学习了如何正确使用灭火器,在发生火灾时如何做好前期处置。除了学习灭火器的使用方法外,专业医生还现场指导同学们学习如何正确处置昏迷人员,并手把手传授了心肺复苏术和简单的伤口包扎处理办法。

校园安全教育一直是社区和学校关注的重点,社区希望通过此次“安全教育进校园”活动,向学生们进一步深入普及消防安全知识,让他们正确掌握使用灭火器材的技能,增强 self 自救能力,对防范重特大火灾事故的发生起到了很好的宣传教育和警示作用。

邻里厨艺大比拼 垃圾分类我先行

星报讯(姜赟 王国珍 记者 祝亮) 为了喜迎中秋佳节,庆祝中华人民共和国成立70周年,营造庄重喜庆、欢乐祥和的节日氛围,着力培育和践行社会主义核心价值观,9月11日上午,合肥和平路街道茂林路社区联合“好帮手”单位瑶海区信访局、社彩社会工作服务中心和辖区新华物业,在双节即将到来之际开展“邻里厨艺大比拼——垃圾分类我先行”主题活动。

社区美食达人齐聚一堂,现场亮出自己的“绝活”,演示烹制流程。菜品有独具南方特色的蒜泥翡翠虾、什锦菜、豆腐乳烧肉,别具一格的藕夹肉,还有家香的葱爆虾。数十道精品家常菜,经过半个多小时的现场制作,

纷纷上桌“亮相”。大家品尝着不同地方的特色菜品,在感受舌尖上美味的同时,互相交流制作方法和心得,最后由居民大众评审团根据色、香、味、形对美食作品进行评审打分,最高分者获得“厨艺之星”称号。

在活动现场,社区还设置了垃圾分类宣传台、宣传展板,发放宣传资料,并邀请了专业的工作人员向辖区幼儿园小朋友普及什么是垃圾分类,以及垃圾分类的方法、垃圾分类的意义和好处。

活动结束后,社区组织志愿者走访慰问10户空巢、独居老人家庭,为他们送去节日的祝福,让他们感受到社区的温暖。



“额点朱砂启智慧,一撇一捺做真人。”日前,合肥市绩溪路社区党委举办“开蒙启智,孝悌谨言”开蒙礼活动,20位刚迈入小学大门的孩子“组团”体验了“正衣冠”“点朱砂”“启蒙描红”等传统“开蒙礼”仪式。□ 屈澄皓 孙雨静 记者 马冰璐 文/图

小小志愿者,整理图书室

星报讯(潘先琴 陈惠 记者 马冰璐) 为加强未成年人思想道德建设,弘扬志愿服务精神,践行社会主义核心价值观,9月9日上午,合肥市南岗镇瓦屋村人大工作站组织辖区小志愿者来到农家书屋开展整理图书室志愿服务活动。

活动中,小志愿者们服从安排,发扬不怕苦、不怕累的精神,对图书进行整理,完善归类标签,打扫了图书室环境卫生。此次志愿服务活动,不仅培养了孩子们的社会实践能力,还提高了孩子们服务社会的意识,对增强青少年公民意识和社会责任意识、传播和弘扬公益理念具有积极意义。

瓦屋村举行“垃圾分类我先行”活动

星报讯(潘先琴 陈惠 记者 马冰璐) 为了响应创建文明城市的号召,9月10日下午,合肥市南岗镇瓦屋村人大工作站在农家书屋组织南岗小学学生开展“生态增城低碳行,垃圾分类我先行”宣传活动。

活动现场播放了垃圾分类宣传视频,志愿者宣读了动员居民参与垃圾分类,争做文明市民的倡议书,并对当前垃圾产生状况、为什么要进行分类、怎么分类都一一进行了介绍。活动还进行了垃圾分类有奖问答,鼓励孩子们积极参与垃圾分类,争做文明市民。

通过此次活动,不仅向孩子们普及了环保知识,对孩子们进行环保宣传教育,还激励了孩子们充分发挥宣传带头作用,由一个学生带动一个家庭,由一个家庭影响一个社区,让“绿色、低碳、环保”的理念深入人心,促使居民养成垃圾分类的好习惯。

紧凑级家轿性价比之王 全新秦成都车展开启全球预售

燃油6.68-8.68万 EV补贴后13.98-14.68万



9月5日,成都车展在中国西部国际博览城火热开幕。比亚迪王朝系列主力车型——全新秦在车展期间宣布开启全球预售,新一代智感电动跨界车e2宣布四川区域上市。其中,全新秦燃油预售价

6.68-8.68万元,以破局者之势冲击紧凑级家轿市场;全新秦EV补贴后预售价13.98-14.68万元,以真续航、真智能、真安全、真品质、真美学成为紧凑级纯电家轿王者,缔造紧凑级纯电家轿新标准。与此同时,比亚迪还带来钜惠真秦万元礼包,购车即可享最高24期0息或36期低息,以及最高1年免费5G/月流量、1年免费云服务。

作为比亚迪造车新时代布局王朝矩阵的重要车型,全新秦燃油凭借动力、智能科技、空间尺寸、安全品质等远超过同级车型的越级优势,将冲击现有紧凑级家轿市场阵营,与秦Pro形成完善的产品组合拳,重塑A级家轿市场格局;全新秦EV则凭借比亚迪三电核心技术以及技术赋能后的产品实力,以紧凑级纯电家轿王者身份,缔造紧凑级纯电家轿新标准。

新入学儿童如何应对焦虑 不妨试试专家支的招

星报讯(李培培 高航 记者 马冰璐) 根据中国教育科学研究院基础教育研究中心的调查发现,约13.04%的新入学儿童表现出较为明显的分离焦虑、社交焦虑、情绪问题等。新入学儿童如何应对焦虑呢?听听合肥市妇计中心专家怎么说。

专家提醒,在新生出现分离焦虑的同时,不能忽视家长所产生的分离焦虑。有时候,儿童分离焦虑时间的长短、程度是由家长引发的,所以家长一定要先摆脱分离焦虑,做好自我心理调适。

开学初期,家长应帮助孩子养成一些好习惯,培养一些自理能力,如让孩子独立午睡、自己吃饭、收拾书包、完成作业,认识自己的名字、写名字等;还要为孩子安排科学合理的作息制度,提高生活自理能力,孩子生理环境稳定了,心理上也会踏实。